

Власть и регион

Форум свежих идей

Завершается подготовка к V съезду депутатов Красноярского края, который пройдет 28–29 апреля в МВДЦ «Сибирь».

Форум народных избранников обещает быть представительным: общее число участников и приглашенных превысит 650 человек, а освещать мероприятие будет свыше ста аккредитованных журналистов. Запланировано два пленарных заседания, в ходе которых выступят губернатор края Александр Хлопонин и председатель Законодательного Собрания Александр Усс. Впервые в рамках съезда будут проведены публичные слушания по актуальной теме: «Бюджетные приоритеты органов государственной власти и местного самоуправления в современных условиях».

Предполагается также провести целый ряд бесед за круглым столом. Их тематика разнообразна — эффективность мер государственной и муниципальной поддержки экономики в современных условиях; реализация краевой программы по подготовке к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне; отраслевые системы оплаты труда; проблемы занятости и общественные работы; вопросы лекарственного обеспечения граждан и т. д.

По итогам съезда будет принята резолюция с конкретными



рекомендациями в адрес органов государственной власти и местного самоуправления.



Депутатский съезд – площадка и для Губернатора

Обращение депутатов Законодательного Собрания

Губернатору Красноярского края
А.Г. ХЛОПОНИНУ.

Уважаемый
Александр Геннадиевич!

Нами, депутатами Законодательного Собрания Красноярского края, представляющими фракции КПРФ и «Справедливой России», озабоченными угрожающим положением в экономике и психологическом настрое в обществе, совместно обсуждены основные направления работы предстоящего 28–29 апреля съезда депутатов всех уровней Красноярья.

Кризис на дворе. По существу власти края – законодательная и исполнительная – получают на съезде площадку для определения, обсуждения, корректировки и утверждения программы действий на обозримое будущее. Именно в этом широком формате власть и население, представители которого заполняют зал заседания, сойдутся воедино. Опыт предыдущих съездов, получивших достойную оценку и показавших эффективность, будет, несомненно, использован и на предстоящем съезде, с одним лишь важным акцентом **НА СОСРЕДОТОЧЕННОСТЬ И ГЛУБИНУ**. Время диктует более суровые правила. Население ждёт от съезда предельного реализма и лаконизма, конкретики, определения точек роста, ответственных лиц, сроков исполнения, мер поощрения и наказания. Власть, в свою очередь, вправе ожидать от населения не бездумного одобрения и слепого подчинения, а разумного участия в дальнейшем развитии основ жизни.

Красноярье, проводящее из раза в раз экономические форумы, поучающее соседние регионы, как жить и развиваться, на сей раз обязано продемонстрировать способность гибко определять программу жизни, труда, учёбы и использования ресурсов у себя дома. Наш апрельский депутатский форум – это своеобразный краевой **МЕЖПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ**

АКТИВ. Прозвучит установочный доклад председателя Законодательного Собрания края А.В. Усса, люди ждут с нетерпением. Выступят председатели комитетов и комиссий, представители депутатского корпуса городов, районов и поселений края. Сложится конгломерат мнений.

А в завершающей части съезда всеми будет с пониманием и надеждой встречено **ПРОГРАММНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ** первого лица края – губернатора А.Г. Хлопонина. Вы это умеете. У вас грамотная команда, способная по итогам двух дней работы съезда позитивно и критически наполнить содержательную часть текста выступления. Должно быть представлено и принародно озвучено не дежурное, извините, выступление-скоропелка, не декларативное заключительное слово, а именно программный документ на 45–50 минут.

Излишне говорить, что Вы, Александр Геннадиевич, ещё к тому же и духовный направляющий лидер краевого отделения партии власти «Единая Россия». Взались же вы отвечать за всё – вам и компас, и молоток с гвоздями в руки. Мы же, депутаты-оппозиционеры, сознавая свою великую ответственность, за два года работы этого созыва, критически, а порой и резко относясь к отдельным непродуманным шагам администрации, не всегда получали понимание, но ни разу не пытались при этом ставить на ходу палки в колёса ради «демонстрации оппозиционности».

И коль уж вы взвалили на себя полную ответственность за дела в крае, предоставьте, пожалуйста, развёрнутую картину вашей работы как своеобразный отчёт. И программе наперёд – как показатель законности ваших притязаний.

Давайте сконцентрируем и сведём усилия обеих ветвей власти на благо людей.

Всего доброго Вам!

**О.А. ПАЩЕНКО, П.П. МЕДВЕДЕВ,
В.И. СЕРГИЕНКО, М.И. ДОВОЛЬСКАЯ.**

17 апреля 2009 г.

Кр. газета 21.04.09